ATV YAMAHA Grizzly 550/700

»° 'f& »° 'f& :‘é&

»
HanmeHoBaHve 3awmra Komnnekrauus X ({ox4 ;
4x Bont M6x16 M6 =9.8 Nm | (M10 = 47 Nm||M8 = 2
3x BonTt M8x20
13x Bont M8x30
2x bont M10x20
4x Wanba 6
4x BuHt M8x20
2x Wawnba 10

20x Lawnba 8
4x Wanba 8I'

4 Nm

Arvie 40.1673

Moporu 40.1551

16x BuHT M8x20
2x lavika M8
18x LLait6a 8
16x LWawnba 8

6) 2x KpoHLuTeH
7) 2x KpoHLwTenH

Pbivaru 40.3037

40.1673

10) 2x KpoHLuTeH

(<]
:
YAMAHA GRIZZLY 700 2014r ycTtaHOBKa KOMMJeKTa
1. CHATb WITATHYIO NNACTUKOBYHO 3aLLMTY.
2. MomecTuTb 3aknagHble «9» BHYTPb KPOHLUTEMHOB NOAPaMHMKa NOPOroB KBaApoLMKNa.
3. YcTaHoBUTb Ha NOAPaMHUK MOPOroB KPOHLUTENHbI «8» B TOM NOMOXEHUN, KOTOPOE MOKa3aHo Ha Cxeme.
Kpenéx KpoHLWTENHOB Npu 3TOM He 06TArMBaTh.
4. OpeTb 3alMTy NOPOroB Ha KBaAPOLMKI Takum 06pa3om, 4ToObl CpeHWI BbICTYN 3aLLyThl NOPOroB
oKasancs CBepXy YCTAaHOBIIEHHOTO KPOHLLTEWHa.
5. BakpenuTb KPOHLITENHbI «1» Ha LUTATHbIX MEeCTax.
6. XoMyT «2» yCTaHOBWTb Ha MOMepeyHyto banky nogpamMHuka.
7. KpoHLUTeWH «4» yCTaHOBWTb Ha Barky nogpamMHuka, cnonb3ys nnaHky «3», o6TaHYTb Kpenéx
KPOHLUTENHOB.
8. BaknagHyto «5» NomecTuTb B NoaxoAsiiee MeCcTo pambl KBaApOLMKIA Tak, Kak 3TO NOKa3aHo Ha CXeMe.
9. Yactb «B» 3akpenuTb Ha co3daHHbIX KPEMNEXHbIX TOYKaX, MOATArVBasA Npu 3TOM TOMbKO LieHTparnbHble
BUHTbI (B 3TOM Crly4ae XOMyT «2» COXPaHSIET rOPU30HTaNbHOE NOMOXEHNE).
10. C nomMoLLbio MOAXOAALLEr0 NHCTPYMEHTA OTLEHTPOBaTh pe3bboBble OTBEPCTUS KPOHLLTEMHOB «8»
OTHOCUTENbHO COOTBETCTBYIOLUMX KPENEXHbIX Na3oB YacTn «Bx» n 3akpyTnTb BUHTHI M8x30 ¢ ykasaHHbIMU
Ha cxeMe Wwanbamu (Npv 3TOM 3aLuyTa QHULLA CTAMMBAETCS C 3aLUMTON MNOPOroB.).
11. YcTaHoBUTL YacTb «A», OTLUEHTPOBATL 3aLNUTY AHULLA, OBTSHYTb KpEenex.
12. CobpaThb 3alwuTy NeBoro 1 NpPaBoro NepefHNX pblvaros, Kaxaas U3 KOTOPbIX COCTOMT U3 ABYX YacTew,
1Cnonb3ysi BUHT C rankom v ABe Waibbl B TOM NONOXEHWUW, KOTOPOE NoKa3aHo Ha cxeme, CTapasiCh
[0BUTLCA OTCYTCTBUSA 3a30pa Mexay 4YacTamu.
13. YcTaHoBWTb 3almUTy NepegHUX pbl4aroB, UCMOMb3ys 3aknagHble, MOKa3aHHbIE Ha CXEME.
40.1551 14. YcTaHOBWTb 3alMUTy 3aHMX pPblYaroB, UCMOSb3Ys XOMYTbl «7» W BUHTbI C LWanbamu, nokazaHHbIe Ha
cxeme.
15. OTUEHTpOBaTb 3aLUMTY pblHaroB, O6TSAHYTb KPENEX.

T Oor

www.stormprotect.ru www.stormprotect.ru




